1) Venturi csé6

Térfogataram mérésére Venturi-csovet
terveziink, amelynek nyomaseseésé
higanytoltéd U csdves manométerrel

végezzik. A szdllitott térfogataram
varhatéan @1200 I/min lesz, a
szallitott kdzeg viz,p.i;=1000kg/nd;
PHg=13600kg/m

2) Olajozo

Egy mardgép fejéhez szallitandd olapigl mennyisége
oranként 2 liter. Ezt egy gravitacidés hajtasu dajal
oldjuk meg, aminek jelenleg a kifolyasa és tarthya az
olaj szintje kozaotti szintkilonbség H=0.4m. A flbiis csH
hossza 0.9m, atmgie 6mm, a gorblletek jaruléko
vesztesége elhanyagolhat6. A &elaj siriisége 800kg//
viszkozitasa 18 m?/s.

Kérdés:

Hatarozza meg, hogy a berendezés elegelajt szallit-e!
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